

PROTOKOLL DER SITZUNG DES FACHBEREICHS ARCHÄOLOGIE UND ALTERTUMSWISSENSCHAFTEN AM 28.07.2022

ANWESENDE: JESSY PREIß, LOÏC HUET, ALMI PECHAU, LEONIE ANDERS, MAX KRUPA

PROTOKOLL: JESSY PREIß

Top 0: Anwesenheit

Es sind fünf (5) Studierende anwesend, der Fachbereich ist abstimmungsberechtigt.

Top 1: StuRa – Bewerbung

-/-

Top 2: StuRa – Finanzanträge

-/-

Top 3: StuRa – Sonstige Anträge

Aufruf zur Erhaltung des Lehrstuhls "Gender Studies in MINT" → angenommen

Positionierung zur neuen Exzellenz Runde → angenommen

Projektwettbewerb 2022/2023 (SVB) → angenommen

Top 4: Internes

Wir sprechen mit Frau Wenzel und Herrn Brather, wann wir Ersti-Veranstaltungen durchführen können. Außerdem fragen wir Herrn Brather nach einem Sprechstundentermin, um uns über die Pläne für die Lehre im Wintersemester angesichts der Energiekrise auszutauschen.